

# 延时为学生办理加急身份证

衡山县公安局人境大队推行窗口延时服务获好评

■通讯员 赵诗 谭宗阳

**本报讯** “警察阿姨，我想请你们帮帮我！”6月17日12时许，衡山县公安局人境大队接待大厅的工作人员正准备下班，一位家长带着小孩急匆匆地走了进来。原来，前来办理身份证的孩子王某今年11岁，系衡山县城北小学的一名篮球队员，此次即将代表衡山县参加衡阳市第十一届运动会，急需办理身份证件，于是特利用学校午休时间前来办理。

“孩子是和他奶奶一起过来的，当时已经12点多了，我们工作人员准备去吃饭，孩子奶奶急匆匆地和我们说要办理加急身份证件。”人境大队副大队长龙佳回忆说。

在了解这一特殊情况后，人境大队立即开辟了“快速绿色通道”。“我们马上和城北小学取得联系，得知除了王某外，当



工作人员为小朋友办理加急身份证

天中午还会有三名孩子一并来办理加急身份证件，正在赶来的路上，于是我们决定，在窗口等候他们到来，帮助他们办好后再去吃饭。”龙佳说。

“谢谢警察阿姨，谢谢你们！”近一个小时后，四名小朋友的信息采集完毕，本需要30天后办理出来的身份证件在开辟“快速绿色通道”后，将在10天后被递交到孩子们手上。家长和孩子们对该县公安局人境大队热情高效、真诚为民的服务态度称赞不已，连连表示感谢。

据悉，为提供更好的便民服务，提升群众满意度，近期，衡山县公安局人境大队接待大厅窗口结合工作实际，推行窗口延时服务：即不接待完最后一位群众不下班、不办完最后一项业务不下班、不完当天业务不下班。此举充分发挥户籍窗口贴近群众的工作优势，获得了群众的一致好评。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

·我为群众办实事·

■通讯员 陈婉卿 傅敏

**本报讯** “这笔钱都拖两年了！感谢你们的帮助，我们可算领到工资了。”6月21日，衡阳县检察院组织召开追索农民工劳动报酬兑现大会，24名农民工拿到被拖欠的工资后，代表刘全生在会上向该院承办检察官送上锦旗表示谢意。

2017年，刘全生等24名农民工通过他人介绍，先后在衡阳县某建筑装饰

公司从事水电工、泥工、木工等工作。2020年初，该公司经营情况恶化，开始拖欠农民工工资。截至去年12月，该公司拖欠农民工工资共计25万元。刘全生等人多次前往公司找负责人催讨，但均未果。

2020年12月，刘全生等人向该县司法局申请法律援助，得知可以通过检察院支持向法院提起民事诉讼，遂到衡阳县检察院，表达申请支持起诉的诉求。该县检察院高度重视，立即启动弱

势群体维权绿色通道，快速受案、快速审查，三日内便向县法院发出支持起诉书。

同年12月底，衡阳县法院作出了判决，要求衡阳县某建筑装饰公司向农民工支付被拖欠的劳动报酬。但经多次催告，公司负责人陈某和蒋某采取不接电话、逃匿外地等方式拒不支付劳动报酬。了解这一情况后，衡阳县检察院认为公司负责人的行为已涉嫌拒不支付劳动报酬罪，遂积极与劳动监察部门衔接

接，随后该案被移送至公安机关。今年3月19日，公安机关依法对陈某刑事拘留。

为了更好保障农民工的合法权益，在办案过程中，衡阳县检察院积极与县公安局、人社局、司法局沟通联系，邀请他们共同参与调解。承办检察官在多次提讯陈某时，告知其拖欠工资的法律后果，敦促其履行支付义务。同时联系涉案当事人家属，共同研究欠薪支付方案。在多方协调努力下，24名农民工25万元被拖欠的工资得以追回。

## 拖欠两年的工资到了

衡阳县检察院帮助24名农民工讨薪25万元

## 保障合法权益 彰显人文关怀

衡阳县看守所助在押人员做亲子鉴定

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生

**本报讯** “谢谢你们的帮助，让我的孩子可以上户口，我一定积极改造，争取早日回归家庭、回报社会！”6月17日，在押人员徐某向衡阳县看守所所长刘长春激动地道谢。

衡阳县洪市镇的徐某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被羁押在衡阳县看

守所，其非婚生两名子女至今未上户口，即将读小学的大女儿需凭户口才能入学，但因徐某与孩子母亲未办理结婚登记，孩子无法办理落户手续，一家人对此苦恼不已。

衡阳县看守所所长刘长春、教导员陈健得知情况后，本着人性化理念，在确保防疫安全、监管安全的前提下，经请示示准后为徐某开辟了亲子鉴定绿色通道

。6月17日，司法鉴定人员采集了徐某的血样送司法鉴定机构鉴定，助力徐某的孩子成功落户。徐某表示一定认真反思，配合管教民警和办案民警工作，如实交代自己所犯的罪行，好好改造，争取重新做人。衡阳县看守所的人性化举措不仅保障了在押人员的合法权益和合理诉求，而且在严格执法的同时彰显了公安机关对在押人员的人文关怀。

广告

## 天然气安全用气知识

天然气的主要成分是甲烷，本身具有无毒、热值高、燃烧稳定、对环境污染小等优点，是城市燃气的最佳气源。同时，天然气也具有易燃、易爆的特性，当在空气中含量为5%—15%时，遇上明火，会发生威力巨大的爆炸。因此，为了您的家庭幸福和公共安全，在使用天然气时请注意以下事项：

正确选购。选用天然气作为燃料的燃气具，看“三证一书”产品生产许可证、产品合格证和产品使用说明书；必须选用带有熄火保护装置的燃气灶，禁止使用直排式热水器，烟道式热水器必须安装烟道；按照国家标准规定，燃气具从售出之日起，判废年限为8年。

规范安装。燃气管道及燃气具的

安装具有专业性，需由具有相应资质的人员进行安装；燃气具连接管建议采用不锈钢波纹管，如使用胶管，长度不应超过2米，接口处应加装专用卡箍固定，不应穿墙安设，中间应无接头。

合理使用。使用燃气具时要有人照看，四季都要注意通风换气；使用管道燃气的房间，请勿使用其他火源和堆放易燃物品；请勿在设有燃气管线的房间住人；严禁将燃气接入卧室取暖，以免造成安全事故；燃气使用完毕后，做到人走、火灾、关阀。

日常检查。燃气户内设施实行报修制；日常用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管道各接口处，如有气泡出现，即说明该处漏气；注意经常检查软管有无松动、破损、龟裂变质，软管老化或满2年时应及

时更换；注意检查燃气烟道，确保畅通无泄漏。

应急处置。发现室内天然气泄漏等异常情况，严禁使用明火查漏、严禁启闭任何电气设备、严禁拨打室内固定电话和手机，应首先打开门窗保证室内通风，关闭燃气总阀，并到户外安全的地方及时拨打公司服务热线0734-8677777。

(蒋燕)



南华附二医院：

29名新党员集中宣誓



■文/本报记者 贺正香 图/张晴川

**本报讯** 6月21日，南华大学附属第二医院党委组织29名2021年新发展党员到医院院史馆，在副院长赵立新的带领下，高举右拳，在党旗下庄严宣誓。

宣誓仪式结束后，新党员代表黎俊进行了发言，抒发了加入党组织的激动心情。他说：“我把自己献给党，这是响亮的宣言，更是我今生不悔的追求。”

南华大学附属第二医院党委书记罗志刚要求新党员要在组织上入党，思想上入党，行动上入党，牢记党员要求与义务，牢记入党誓词。在医院院史馆内举行新党员入党宣誓仪式，目的是让新党员详细了解医院的历史和光荣的传统，自觉践行党的初心使命，学会知足，学会奋斗，学会奉献。

南华大学附属第二医院院长彭秀达对新党员表示了衷心的祝贺，他鼓励大家坚定信仰，成为一名合格的党员。

南华大学附属第二医院党委一直十分重视党建工作，注重党员培养、发展质量，对党员着重进行党性教育、党员先锋意识教育和宗旨教育，切实增强了基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力，为保障医院医疗工作、行政工作、管理工作的顺利开展提供了坚实的后盾。